[lokasaTtenbHaa un
norapnmmnyeckaa @yHKUUN.

[ lokazaTenbHble
HepaBEHCTBA



$) 2X =2
2) 3X =27
3) 5X=25

X
4) 2%= T

5) 3¥=+/3
6) (1/5)*=0,
7) 2%= 0,25
8) 2¥= 0,125
9) 3%¥=0,(3)
10) 10*=5
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MokasaTenbHana ¢yHKUMA vy = a*,a > 1







)))))))\;n
M

-

ot



1)MeToabl pelleHuns
NnokKasaTernbHbIX HEpaBEHCTB

af(x) > ag(x)’a > 1’

f(x) > g(x)




2)MeToabl pelueHuns
NnokKasaTernbHbIX HEpaBEHCTB

"af ) > qax) 0<a<l,

flx) < g(x)




3)MeToabl pelleHns
nokasaTternbHbIX YpaBHEHUU

pa3J/io’KeHHe Ha MHOXXHUTENH
N BBeaeHMme

HOBbIX NepemMeHHbIX



4)MeToabl peLleHus
NnokKasaTernbHbIX HEPpaBEHCTB

PYHKI[MOHAJIbHEIE

MEeTO/ bl



V 9KCMOHEHIIMaAbHO MPOTEKAIINX MPOIeCCOB eCTh OJHO 00Iilee CBOMCTBO: 3a OJIMHAKOBBIN
MHTEepPBaJl BpeMeHU UX MapaMeTpbl MeHSIOTCS B OAMHAKOBOE YMCIO pa3. BAaHKOBCKUI BKIA[,
Ka>KbI TO, YBEeIMUMBAETCA HaA 7%, CHESKHBIN KOM 32 MUHYTY YBeJIMUMBAETCS B TPU pasa, a
KOJIMYEeCTBO ypaHa-235 Ha aTOMHBIX 37IeKTPOCTAHIIMSIX YMeHbIIaeTcs: BABoe Kaxkabie 700
MMWJIJTMOHOB JieT. JKCIIOHEeHIIMa/IbHbIe (DYHKIIVM OKPY>KAIOT HAC MOBCIOAY. DKCIIOHEHIMATbHO
pa3BMBAIOTCS BCe SIBIE€HMS, B KOTOPBIX IIPUCYTCTBYET 0OpaTHAas CBsI3b, KOT/IA Pe3y/abTaT BAMSET
Ha CKOPOCTh Mpoliecca. B cirydae co CHESKHbIM KOMOM 0OpaTHasi CBSI3b MOOKUTEeIbHAS: YeM
Ooblile pe3yyabTaT, TeM ObICTpee IMpoTeKaeT Mpoilecc. A Macca ¥ CKOPOCTb CHESKHOTO

KOMa 3KCIOHeHyuasibHO BO3pacTaloT Co BpeMeHeM X. AHAJIOTMYHO BeyT cebsl TeHbrM B 6aHKe
npyu GUKCUPOBAHHOI MPOIEHTHO cTaBKe. UeM OoJibllie IeHeT, TeM O0JIbIlle eXXeTOoHbIA
TIPUPOCT — U TeM ObICTpee IeHer XBaTUT Ha JOMMK Ha MasnbanuBax. Tak ske yBeTuuuBaeTCs
YMCIEHHOCTD JXMBOTHBIX ITPY OTCYTCTBMU BHEIIHMX YI'PO3: UeM O0JibIlle TIOIMY/ISIIINSI, TeEM
60Jbllle pa3MHOKAIOIIMXCST 0cobeit, TeM ObICTpee OHA yBeIuuMuBaeTcs. A ellle, Korga MMKpodoH
MTOAHOCUIITL G/IM3KO0 K IMHAMMKY, TO CaMblil TUXMI IIIOPOX Uepe3 CeKyHIy ITPeBPaTUTCS B
3BOHKUI T'yJI.

BbiBaeT, UTO 0OpaTHAas CBSI3b OTPUIlATE/IbHAS: UeM OOJIbllie pe3y/lbTaT, TeM Me[jileHHee UIeT
nipoiiecc. Haripumep, Koraa Mbl F'OJIOAHbI, Mbl HauMHaeM ObICTPO MOIJIOINIATh €y, HO KaK TOIbKO
YYyBCTBO r'0JIOA YMEHbIIaeTCsl, Mbl HQUMHAeM eCTb CIIOKOIHO, IIOTOM JIEHUBO loelaeM Jecepr.
Yaii oCcTbIBaeT TOXKE I10 3KCIIOHEHTe: YeM 00oJIblile pa3HOCTh TeMIepaTyp MeXIy uaeM U
BO3/IyXOM, TeM ObICTpee OH OcTbiBaeT. Tak UTO, ec/i BaM HaJio CPOUHO OTBJI€ULCS Ha 15 MUHYT,
a ropsiuero 4aro BBIIIUTb XOUeTCSl — HajleliTe B Hero X0JIOLHOTO MOJIOKa Min Bogbl. Toraa
pasHuIila TeMIlepaTyp YMEeHbIINTCS, ¥ Yaii He OCThIHET Tak ObICTPO, KaK ecyiv Obl OH ObLT
TOPSTYMM.

Yem ObICTpee IBUKETCSI CTPYHA TUTapPhl, TeM ObICTpee OHAa TOPMO3UTCS O BO3YX, IO3TOMY
IPOMKOCTD 3BYKa I10C/Ie JlepraHbs 3a CTPYHY SKCIIOHEHIIMATIbHO YMeHbl1aeTcs. Enje oauH
NpUMep — SAepHbIN pacrnaf. Kaxkmoe 1iapo MOXKeT pacIacTbCs B CIy4aiiHbIi MOMEHT BPEMEHN,
HO ueM sifiep 60Jibliiie, TeM O0JIbIlle paciafoB OyaeT IMIPOUCXOIUTD 3a OMHY MUHYTY. UeM ObICcTpee
s7ipa pacnazarTCs, TEM MeHbIIle UX CTAHOBUTCS, @ 3HAUYUT M MUHTEHCUBHOCTD Paaualu co
BpeMeHeM Iafaer.



[1po Yanm — 31O U3 cTapon onMMNuagHoOUu 3agdadku.
TonbKO OHa cTaBunacb HEMHOIO no-gpyromy. A UMEHHO
«Korga KracTtb caxap B Yan — cpasy, unum nepeg 1em
KaK ero rnmTb».

BoT TyT Aa, npaBusibHee NonoXuTb caxap cpasy

N OTHATb Y YalKn OUKCUPOBAHHOE KOSTIMYECTBO Tensna.
C Tem, 4yTobbl Yan ocTbiBan MeasieHHo.

Ecnun caxap nonoxmtb NnosgHee, TO ero pacTBoOpeHmne
OTHUMET CTOSbKO Xe Tenna. Ho go atoro yam éyger
OCTbIBaTb ObICTPO.



t) 2% >4

2 (5) =5
3) 2%< —

16
4) 3*>4/3
5) (1/5)*< 0,2
6) 0,25*> 2
7) 2¥< 0,125
8) 3*> 0, (3)
9) 10*<5

Pewums nepabercmba

1) 2> 1,x> 2
2) §<1,XS3
3) 2>1,x<-4
4) 3>1,x>

5) 1/5<1,x>1
6) 0,25<1,x< =2
7) 2>1,x<2

8) 3>1,x=>-1
9) 10> 1,x <?



1)PelwinTb HEPABEHCTBO
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2)PellnTb HepaBEHCTBO:

16* — 16" < 255
16* —16* - 167 < 255

1
16* <1 — ﬁ) < 255

255

x, =
16 256<255

256

X it
16* < 255 JtC

16* < 256
16* < 162,16 > 1,x < 2

OtseT: (—0;2)




3) PelunTb HEPABEHCTBO:

1,7%°=79 < 2.89

1,7%°779 < 1,72, 1,7 > 1,
x? —79 < 2
x? < 81
x| <9
—-9<x<9



4.a.) PelWwunTb HepaBEHCTBO:
" 64% — 2872 + 4096 <0
8 =t
t* — 128t + 4096 < 0
t, = 64;t, = 64
+ o+
64




4.a.) Peluntb HepaBeHCTBO:
8% =t

8% = 64,8% = 82,x = 2

OTBeT: 2.



4.b) PelunTb HEPABEHCTBO:

. 0¥ 4 2.3%¥t2 _ 243 < ()
3* =t
t? + 18t — 243 <0
ti=—27;t, =9
+ — +

® >

27 9 t

—27 <3*¥<9, 3*<3%3>1,x<2
Omeem: (—oo; 2]



5) HanTn HanmeHbLLIee Lienoe peLlleHne

HepaBeHCTBa.
E:E 18—Xx
34 —3 4+ —80<0
xX—2 16+2—x

34 —3 2 —80<0

X—2 2—X X—2

37—37-34—80<0, 34+ =t,t>0
t ? 80 < 0
t*>—80t—81

< 0 (MeTton NHTepBanos)
tl — 81,t2 —_ _1,t3 = (



5) HanTtn Hanbornbluee uenoe peLieHne
HepaBeHCTBa.

< 0 (MW)
* tl —_ 81,t2 —_ _1,t3 = (

s t2—-80t—81
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. -1 0 31

x=2 x=2 X — 2
0<3 2 <81, 32 <3%3>1, 7 < 4

x<18,x =17




